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تیم ملی فوتبال بلژیک که یکی از حریفان 
سرسخت ایران در مرحله گروهی جام 
جهانی ۲۰۲۶ محسوب می‌شود، این روزها 
با حاشیه‌های جدی دست و پنجه نرم 
می‌کند. رسوایی‌های انضباطی، اختلافات 
داخلی و تصمیمات جنجالی روملو لوکاکو، 
ستاره بزرگ این تیم باعث شده تا 
»شیاطین سرخ« در آستانه بزرگ‌ترین 
تورنمنت فوتبالی جهان، با بحران جدی 
روبه‌رو شوند. این مشکلات نه‌تنها آینده 
لوکاکو در تیم ملی را تحت تأثیر قرار داده، 
بلکه کل جو اردوی بلژیک را ملتهب کرده 
است. روملو لوکاکو، مهاجم ۳۲ساله ناپولی 
و رکورددار گلزنی تیم ملی بلژیک با ۸۹گل 
در ۱۲۴بازی، اخیراً تصمیم جنجالی گرفت 
و اردوی تیم ملی برای بازی‌های دوستانه در 
امریکا را ترک کرد. او قرار بود در دیدارهای 
تدارکاتی مقابل امریکا و مکزیک حضور 
داشته باشد، اما ترجیح داد به‌جای همراهی 
تیم، با مربی بدنساز شخصی‌اش تمرین 
کند و روی آمادگی جسمانی‌اش تمرکز 
کند. این اقدام خودسرانه، خشم بسیاری 
از اهالی فوتبال بلژیک را برانگیخت و 
رسانه‌های اروپایی بشدت به او حمله 
کردند. منتقدان لوکاکو را »پارتی‌بوی« )پسر 
پارتی( خطاب کردند و معتقدند که او بیشتر 
به‌دنبال زندگی شخصی و تفریحات است تا 

تعهد به تیم ملی.
این غیبت، در حالی رخ داد که لوکاکو 
آخرین بار در ژوئن ۲۰۲۵ مقابل ولز برای 
بلژیک به میدان رفته و حتی گلزنی کرده 
بود. پس از آن، مصدومیت‌ها مانع حضور 
او در دیدارهای اخیر تیم ملی شدند. اما 
حالا مسأله فراتر از مصدومیت رفته و به 
مشکلات انضباطی در باشگاه ناپولی مربوط 
می‌شود. شایعات حاکی از آن است که 
لوکاکو ممکن است حتی قراردادش با 
ناپولی را ادامه ندهد و آینده‌اش در فوتبال 

ایتالیا و همچنین تیم ملی بلژیک با تردید 
جدی مواجه شده باشد. برخی گزارش‌ها 
از اختلافات عمیق بین لوکاکو و کادرفنی 
یا هم‌تیمی‌هایش حکایت دارند که این 
تصمیم را به‌عنوان نشانه‌ای از عدم تعهد 
تفسیر می‌کنند. او همچنین تا اینجای 
فصل مجموعاً در سری‌آ تنها شش بار 
برای ناپولی به میدان رفته است و شرایط 
کاملاً با فصل گذشته که وی یکی از عوامل 
اصلی قهرمانی پارتنوپی در سری‌آ بود فرق 

می‌کند.
این رسوایی در شرایطی رخ می‌دهد که 
بلژیک پیش از این هم دوران پرتلاطمی را 
پشت سر گذاشته بود. دومینیکو تدسکو، 
سرمربی سابق تیم، در ژانویه ۲۰۲۵ به‌دلیل 
نتایج ضعیف اخراج شد. بلژیک تحت 
هدایت او در یورو ۲۰۲۴ زودتر از انتظار 
حذف شد و در لیگ ملت‌های اروپا هم 
عملکرد ناامیدکننده‌ای داشت. تدسکو با 
برخی ستارگان مانند تیبو کورتوا، دروازه‌بان 
رئال مادرید، نیز اختلاف داشت و غیبت 
کوین دی‌بروینه و لوکاکو در برخی مقاطع، 
تصویر او را بیش از پیش مخدوش کرد. 
پس از اخراج تدسکو، رودی گارسیا مربی 
جدید تیم شد و تلاش کرد کشتی بلژیک 
را به ساحل آرامش برساند، اما حاشیه‌های 
جدید لوکاکو دوباره آب‌ها را گل‌آلود کرده 
است. لوکاکو در گذشته هم لحظات 
تلخی با تیم ملی داشته است. در جام 
جهانی ۲۰۲۲ قطر، او پس از از دست دادن 
موقعیت‌های گلزنی مقابل کرواسی، با 
چشمانی اشک‌بار زمین را ترک کرد و حتی 
اعتراف کرد که پس از حذف بلژیک، ۲۰روز 
گریه کرده بود. حالا در آستانه جام جهانی 
۲۰۲۶، که بلژیک در گروهG با ایران، مصر 
و نیوزیلند همگروه است، این حاشیه‌ها 
می‌تواند تأثیر مخربی روی روحیه تیم 
بگذارد. بسیاری از کارشناسان بلژیکی 
معتقدند این تصمیم لوکاکو ممکن است 
باعث دودستگی بین بازیکنان شود؛ 
شکافی عمیق بین ستارگان باتجربه و سایر 
نفرات که دیدگاه‌های متفاوتی نسبت به 

سرباز این وطن و خاک هستم

محمودی: از قلعه‌نویی تشکر می‌کنم 

ــتاره جوان پرسپولیس که  ــ ــین محمودی س ــ امیرحس
ــود، در خصوص  ــ ــرکت کرده ب ــ ــم ملی ش ــ در اردوی تی
ــا نیجریه و  ــ ــازی ب ــ ــرای دو ب ــ ــی ب ــ ــم مل ــ ــور در تی ــ حض
ــکر  ــ ــای امیر قلعه‌نویی تش ــ ــت: »از آق ــ ــتاریکا گف ــ کاس
ــن داد و خیلی حس  ــ ــن فرصت را به م ــ می‌کنم که ای
ــور در اردوی ترکیه،  ــ ــود. در کل حض ــ ــال خوبی ب ــ و ح
ــن موضوع  ــ ــد. قطعاً ای ــ ــن ش ــ ــی برای م ــ ــه خوب ــ تجرب
ــکر می‌کنم  ــ ــد. خدا را ش ــ باعث افتخار من خواهد ش
ــت و  ــ ــازه اول راه اس ــ ــدم اما ت ــ ــه تیم ملی دعوت ش ــ ب
ــرای ایران رقم  ــ ــدوارم بتوانم افتخارات زیادی را ب ــ امی
ــر آقای  ــ ــز به نظ ــ ــا همه چی ــ ــدوارم ام ــ ــم. من امی ــ بزن
ــاءالله هر چه که خیر  ــ ــتگی دارد. ان‌ش ــ قلعه‌نویی بس
ــن اتفاقات  ــ ــدوارم با بهتری ــ ــد‌. امی ــ ــت اتفاق بیفت ــ اس
ــج خوب، دل  ــ ــب نتای ــ به جام جهانی برویم و با کس
ــن تورنمنت  ــ ــربلندی از ای ــ ــاد کرده و با س ــ مردم را ش

ــم بازگردیم‌.« ــ مه
ــتانه در شرایط جنگی  ــ محمودی درباره دو بازی دوس
ــود و برای  ــ ــی بازی‌های خوبی ب ــ ــور افزود: »خیل ــ کش
ــی خیلی به ما کمک  ــ ــازی پیش از جام جهان ــ آماده‌س
ــورمان با  ــ ــه رفتیم که کش ــ ــرایطی به ترکی ــ کرد. در ش
ــرای همین  ــ ــه‌رو بود. ب ــ ــه‌ای روب ــ ــه ناجوانمردان ــ حمل
ــازی عملکرد  ــ ــه در این ۲ب ــ ــاش ما این بود ک ــ تمام ت
ــیم و در این شرایط سخت، مردم  ــ خوبی داشته باش
ــحال کنیم.  ــ ــرای دقایقی خوش ــ ــورمان را حتی ب ــ کش
ــام جهانی  ــ ــدرت در ج ــ ــرای حضور پرق ــ ــار آن ب ــ در کن

شویم.« آماده 
ــبانه مردمی  ــ ــورش در تجمعات ش ــ ــه حض ــ ــع ب ــ او راج
ــربلندی و  ــ ــن آرزوی س ــ ــرای وط ــ ــه ب ــ ــت: »همیش ــ گف
ــن اتفاقات تلخ  ــ ــه ای ــ ــم. امیدوارم ک ــ ــامتی می‌کن ــ س
ــان  ــ ــن پاک‌م ــ ــران دور و وط ــ ــخت از ای ــ ــرایط س ــ و ش
ــاد وطن  ــ ــران، زنده ب ــ ــاد ای ــ ــده‌ ب ــ ــد. زن ــ ــربلند باش ــ س
ــن و خاک  ــ ــرباز این وط ــ ــن س ــ ــردم. م ــ ــده باد م ــ  و زن

هستم.«
 

ستاره رقیب ایران: پیراهن مسی را 
می‌خواهم 

ــی بلژیک و  ــ ــاله تیم مل ــ ــر ۲۳س ــ ــو، وینگ ــ جرمی دوک
از  ــز  ــ ــه‌ای هیجان‌انگی ــ ــیتی، در مصاحب ــ منچسترس
ــی  ــ ــت: مواجهه با لیونل مس ــ ــود گف ــ ــزرگ خ ــ آرزوی ب
ــن  ــ ــن پیراه ــ ــی ۲۰۲۶ و گرفت ــ ــام جهان ــ ــال ج ــ در فین
ــاری عملکرد  ــ ــو که فصل ج ــ ــطوره آرژانتینی. دوک ــ اس
ــانی در سیتی داشته و با گل و پاس گل، نقش  ــ درخش
ــرده، در گفت‌وگو با  ــ ــولا ایفا ک ــ ــری در تیم گواردی ــ  مؤث
ــی را  ــ ــه مس ــ ــه همیش ــ ــرد ک ــ ــد ک ــ TNT Sports تأکی
ــی  ــ ــت. او تاکنون دو بار با مس ــ ــین می‌کرده اس ــ تحس
ــرده پیراهنش را  ــ ــرأت نک ــ ــده، اما هرگز ج ــ روبه‌رو ش
ــت که  ــ ــته بازیکنانی نیس ــ ــد، چون »از آن دس ــ بخواه
ــال دوکو  ــ ــد«. با این ح ــ ــن کاری می‌کنن ــ ــولاً چنی ــ معم
ــل آرژانتین  ــ ــر در فینال جام جهانی مقاب ــ افزود: »اگ
ــود و حتماً  ــ ــاص خواهد ب ــ ــم، آن لحظه خ ــ بازی کنی

ــن او را می‌خواهم.« ــ پیراه
ــود که بلژیک در  ــ این اظهارات در حالی مطرح می‌ش
ــران، مصر و نیوزیلند  ــ ــام جهانی ۲۰۲۶ با ای ــ گروهG ج
ــت این بار نقش  ــ ــت و دوکو امیدوار اس ــ همگروه اس
ــور محدودش  ــ ــه حض ــ ــبت ب ــ ــیار پررنگ‌تری نس ــ بس
ــوی دیگر، مسی  ــ ــد. از س ــ ــته باش ــ در قطر ۲۰۲۲ داش
ــاله احتمالاً آخرین جام جهانی خود را تجربه  ــ ۳۸س
ــوان قهرمانی، در  ــ ــرد و آرژانتین مدافع عن ــ ــد ک ــ خواه
ــرار دارد.  ــ ــش، الجزایر و اردن ق ــ ــری با اتری ــ گروه دیگ
ــق خود به  ــ ــا، نه‌تنها علاقه عمی ــ ــو با این حرف‌ه ــ دوک
ــان داد، بلکه هیجان هواداران فوتبال  ــ ــی را نش ــ مس
ــن صحنه  ــ ــی در بزرگ‌تری ــ ــل رؤیای ــ ــرای یک تقاب ــ را ب

ــان برانگیخت. ــ فوتبال جه

فراعنه از مسن‌ترین تیم‌های جام ۲۳
ــنی تیم‌های  ــ ــار میانگین س ــ ــی جدیدترین آم ــ بررس
ــان می‌دهد که  ــ ــی ۲۰۲۶ نش ــ ــام جهان ــ ــر در ج ــ حاض
ــال، یکی  ــ ــن دقیق ۲۹س ــ ــا میانگی ــ ــی مصر ب ــ تیم مل
ــت. فراعنه  ــ ــت اس ــ ــای تورنمن ــ ــن‌ترین تیم‌ه ــ از مس
ــان باتجربه  ــ ــا بازیکن ــ ــی ب ــ ــدول تیم‌های ــ ــدر ج ــ در ص
ــوت آنها در  ــ ــوع، نقطه ق ــ ــد و این موض ــ ــرار گرفته‌ان ــ ق
ــان کهنه‌کار  ــ ــارت بازیکن ــ ــه و مه ــ ــری از تجرب ــ بهره‌گی

ــمار می‌رود.  ــ به‌ش
ــر از نظر  ــ ــان پنج تیم برت ــ ــا، مصر در می ــ طبق داده‌ه
ــی  ــ ــل، تیم‌های ــ ــرار دارد. در مقاب ــ ــنی ق ــ ــن س ــ میانگی
ــا و کلمبیا  ــ ــال(، پانام ــ ــدود ۲۹س ــ ــران )ح ــ ــد ای ــ مانن
ــال( میانگین سنی بالاتری  ــ )نزدیک به ۲۹.۵ تا ۳۰س
ــبت به  ــ ــادابی، مصر نس ــ ــر جوانی و ش ــ ــد و از نظ ــ دارن
ــن حال،  ــ ــد. با ای ــ ــان می‌ده ــ ــبی نش ــ ــا برتری نس ــ آنه
ــوان تورنمنت  ــ ــا تیم‌های ج ــ ــه زیادی ب ــ فراعنه فاصل
ــم  ــ ــن تی ــ ــال جوان‌تری ــ ــا ۲۵.۲س ــ ــش ب ــ ــد؛ مراک ــ دارن
ــال در رتبه‌های  ــ ــا ۲۶.۳س ــ ــت و ایالات متحده ب ــ اس
ــنی، چالش بزرگی  ــ ــن تفاوت س ــ ــرار دارد. ای ــ بعدی ق
ــبی  ــ ــاد کرده تا تعادل مناس ــ ــرای کادرفنی مصر ایج ــ ب
ــی مورد  ــ ــزرگ و انرژی بدن ــ ــه بازیکنان ب ــ ــان تجرب ــ می
ــی  ــ نیاز در رقابت‌های جهانی برقرار کنند. قرعه‌کش
 )G ــروه ــ ــروه هفتم )گ ــ ــر را در گ ــ ــی، مص ــ ــام جهان ــ ج
ــرار داد.  ــ ــران و نیوزیلند ق ــ ــک، ای ــ ــای بلژی ــ ــا تیم‌ه ــ ب
ــب دو بلیت  ــ ــرای کس ــ ــدید ب ــ ــروه رقابتی ش ــ ــن گ ــ ای
ــت و تجربه  ــ ــی خواهد داش ــ ــه حذف ــ ــود به مرحل ــ صع
ــختی  ــ ــن گروه س ــ ــد در چنی ــ ــه می‌توان ــ ــالای فراعن ــ ب

ــد.  ــ تعیین‌کننده باش

وقتی قدرتمندترین حریف ایران رنگ آرامش ندارد

بلژیک غرق در حاشیه

در حالی که حمات دشمن به 
مجموعه ورزشی آزادی و تخریب 
کامل سالن ۱۲هزار نفری آزادی 
تبدیل به یکی از تلخ‌ترین اتفاقات 
جنگ تحمیلی سوم شده بود، 
پروژه بازسازی ورزشگاه ۱۰۰هزار 
نفری فوتبال، بار دیگر پس از 
آتش‌بس موقت از سر گرفته شده 
و به نظر مسئولان شرکت توسعه 
و تجهیز در نظر دارند که این 
ورزشگاه را برای ماه مرداد سال 

آینده آماده کنند. 
وز  ر که  م  بت‌قد ثا علی  محمد
گذشته و در اولین روز کاری هفته 
آزادی حاضر شده  در ورزشگاه 
بود، در جواب خبرنگاران راجع 
به فرایند بازسازی ورزشگاه آزادی 
گفت: »مراحل اجرایی ورزشگاه را از 
امروز به‌صورت خاص در کارگاه آغاز 
کردیم. از روزهای گذشته نیروهای 
اداری که باید سازماندهی پشت 
صحنه را انجام می‌دادند، به‌کار 
گرفتیم. ان‌شاءالله بتوانیم همین 
تأخیر را به زمان‌بندی قبلی اضافه 
کنیم و قبل یا اوایل لیگ آینده 

ورزشگاه را به بهره‌برداری برسانیم. 
در حال چیدن برنامه‌ها هستیم تا 
بتوانیم رخ کار را در مجموعه داشته 
باشیم. پس از آن همان برنامه‌ای 
که تا پایان اسفند داشتیم را 
انجام دهیم و مابقی کار را اجرایی 
کنیم و با منابعی که باید در ادامه 
تزریق کنند بتوانیم به زمان‌بندی 
ی  ر ا د ه‌بر بهر ی  ا بر لی   معقو

برسیم.«
ثابت‌قدم همچنین اعام کرد که 
برخی از کارگران حاضر در ورزشگاه، 
به محل کار خود بازگشته‌اند اما 
برخی دیگر، همچنان بازنگشته‌اند. 
او همچنین در خصوص تعویض 

ود:  فز ا آزادی  ورزشگاه  چمن 
»ان‌شاءالله مراحل اجرایی کار آغاز 
می‌شود. فعلاً بودجه‌ای تخصیص 
پیدا نکرده اما ما براساس وظیفه 
خودمان کار را شروع می‌کنیم. 
با مسئولان سازمان جلسه داریم 
و درباره مباحث چمن و سایر 
تا  می‌کنیم  صحبت  حث  مبا
بتوانیم به کارهای مجموعه ورزشی 

آزادی کمک بیشتری کنیم.« 
طبق برنامه‌ریزی‌هایی که پیش‌تر 
از این انجام شده بود، قرار است 
که چمن ورزشگاه آزادی پس از 
بازسازی به شکل هیبریدی تعمیر 

و تجهیز شود.

هنوز بودجه‌ای برای تعویض چمن مشخص نشده است

آغاز دوباره پروژه بازسازی آزادی 

نکته

 وزارت ورزش روسیه در اقدامی مهم و 
تحت تأثیر تحریم‌های بین‌المللی پس 
از جنگ اوکراین، تصمیم گرفته است 
سهمیه بازیکنان خارجی در لیگ برتر 
این کشور را کاهش دهد. این تغییر از 
فصل ۲۰۲۷-۲۰۲۶ اعمال خواهد شد 
و تعداد خارجی‌ها در فهرست هر تیم 
از ۱۳ نفر به ۱۲ نفر و تعداد همزمان 
خارجی‌های مجاز در زمین از ۸ نفر 
به ۷ نفر تقلیل می‌یابد. هدف اصلی 
این تصمیم، مدیریت شرایط سخت 
ناشی از محرومیت تیم‌های روسی 
توسط فیفا و یوفا از رقابت‌های اروپایی 
است. روسیه با این اقدام قصد دارد 
فرصت‌های بیشتری را برای بازیکنان 
داخلی ایجاد کند و وابستگی به 
لژیونرها را کاهش دهد. این سیاست 
در حالی اتخاذ می‌شود که فوتبال 
روسیه سال‌هاست با محدودیت‌های 
نقل‌وانتقالاتی و مالی مواجه بوده و 
حضور بازیکنان خارجی را تحت تأثیر 

قرار داده است.
 در حال حاضر، حدود ۵ بازیکن ایرانی 
در لیگ برتر روسیه حضور دارند که 
روسیه را به یکی از مقصدهای نسبتاً 

جذاب برای لژیونرهای ایرانی تبدیل 
کرده بود. محمد محبی، محمدجواد 
ع  زار محمدمهدی  و  حسین‌نژاد 
از جمله کسانی هستند که این 
تصمیم می‌تواند مستقیماً سرنوشت 
حرفه‌ای‌شان را تحت تأثیر قرار دهد. 
کاهش یک نفر از سهمیه خارجی‌ها 
به معنای رقابت شدیدتر میان 
لژیونرها خواهد بود و ممکن است 
برخی از بازیکنان ایرانی یا مجبور به 
نیمکت‌نشینی بیشتر شوند یا حتی 
راهی برای خروج از روسیه پیدا کنند.

 این خبر برای فوتبال ایران اهمیت 
ویژه‌ای دارد. بسیاری از لژیونرهای 
ایرانی در سال‌های اخیر با چالش‌های 

متعددی مانند مسائل مالی، شرایط 
سیاسی و عملکرد تیمی روبه‌رو 
بوده‌اند. حالا با این محدودیت جدید، 
فرصت بازی و درخشش آنها محدودتر 
می‌شود و ممکن است برخی مجبور 
شوند به لیگ‌های دیگر یا بازگشت 
به لیگ ایران فکر کنند. این موضوع 
می‌تواند بر اعتماد به نفس و انگیزه 
بازیکنان تأثیر منفی بگذارد و مسیر 
پیشرفت‌شان را کندتر کند. علاوه بر 
آن، مقصد لیگ برتر امارات نیز دیگر 
مثل گذشته در دسترس لژیونرهای 
ایرانی نیست و به همین دلیل بازگشت 
به لیگ ایران می‌تواند یک گزینه برای 
بازیکنان ایرانی شاغل در روسیه باشد.

روسیه اتکا به بازیکنان داخلی را افزایش می‌دهد 

 قوانین جدید علیه لژیونرهای ایرانی

سوژه

گزارش یک

ــران در  ــ ــد ای ــ ــی امی ــ ــم مل ــ ــی تی ــ ــــس از ناکام پ
ــال  ــ ــای زیر ۲۳س ــ ــام ملت‌ه ــ ــای ج ــ رقابت‌ه
ــد،  ــ ــتان برگزار ش ــ ــیا که دی‌ماه در عربس ــ آس
ــچ  ــ هی ــوز  ــ هن ــران  ــ ای ــال  ــ فوتب ــیون  ــ فدراس
ــال  ــ تصمیمی در خصوص آینده تیم زیر ۲۳س
ــورمان اتخاد نکرده و به نظر در خصوص  ــ کش
ــاهد بی‌توجهی از  ــ ــر ش ــ ــار دیگ ــ ــد، ب ــ تیم امی
ــیون فوتبال و عدم پاسخگویی  ــ سوی فدراس
ــام برنامه‌های  ــ ــرای اع ــ ــران ب ــ ــوی مدی ــ از س
ــه توجهات در  ــ ــتیم. در حالی ک ــ این تیم هس
ــزاری یا عدم  ــ ــوف به برگ ــ ــور معط ــ فوتبال کش
ــی تیم  ــ ــه اردوی ــ ــر و برنام ــ ــــگ برت ــزاری لی ــ برگ
ــالان برای حضور در جام جهانی  ــ ملی بزرگس
ــده، وضعیت تیم امید ایران پس از  ــ ۲۰۲۶ ش
ــام ملت‌های زیر  ــ ــدون گل زده در ج ــ حذف ب
ــت و کادرفنی  ــ ــــخص نیس ــال آسیا مش ــ ۲۳س

ــراج امید روانخواه  ــ جدید این تیم پس از اخ
ــو مانیکونه از حضور  ــ ــتعفای آنتونی ــ و البته اس
ــور نیز  ــ ــالان و امید کش ــ ــی بزرگس ــ ــم مل ــ در تی
ــه باعث  ــ ــــت؛ موضوعی ک ــده اس ــ ــام نش ــ اع
ــور ایران  ــ ــده تردیدهایی در خصوص حض ــ ش
ــا صورت  ــ ــیایی ۲۰۲۶ ناگوی ــ ــای آس ــ در بازی‌ه

. د بگیر
ــارس در یک  ــ ــا ۳۱ م ــ ــود از ۲۵ ت ــ ــران قرار ب ــ ای
ــی چین و با  ــ ــــت چهارجانبه به میزبان تورنمن
ــرکت کند  ــ ــمالی ش ــ ــد و کره ش ــ ــور تایلن ــ حض
ــــش آمده،  ــرایط جنگی پی ــ ــا توجه به ش ــ اما ب
ــه  ــ ــر از هم ــ ــا و مهم‌ت ــ ــدن اردوه ــ ــزار نش ــ برگ
ــــخص بودن تکلیف بازیکنان و کادرفنی  نامش
ــرکت در این تورنمنت به نحوی  ــ تیم امید، ش
ــا وقفه بازی‌های  ــ ــده و به‌نظر باید ت ــ منتفی ش
ــزاری یک  ــ ــهریور، در انتظار برگ ــ ــاه ش ــ ملی م
ــرای تیم  ــ ــیون فوتبال ب ــ ــوی فدراس ــ اردو از س
ــایت  ــ ــه در س ــ اینک ــب  ــ ــم. جال ــ ــد بمانی ــ امی
ــری نزدیک به  ــ ــانه‌های خب ــ ــیون و رس ــ فدراس
ــوص  ــ ــاری در خص ــ ــئول، اخب ــ ــاختمان س ــ س

ــیون فوتبال  ــ ــتر تیم‌های زیر نظر فدراس ــ بیش
ــالان و تیم  ــ ــال بزرگس ــ ــای فوتب ــ ــژه تیم‌ه ــ بوی
ــود دارد اما  ــ ــاحلی ایران وج ــ ــال س ــ ملی فوتس
ــازه‌ای از تیم  ــ ــچ خبر ت ــ ــــک ماه اخیر، هی در ی

ــــت. ایران نیس امید 
ــران در حالی  ــ ــد ای ــ ــرای تیم امی ــ ــی ب ــ بلاتکلیف
ــیون‌ها  ــ فدراس ــایر  ــ س ــه  ــ ک ــده  ــ ش ــاد  ــ ایج
ــور در بازی‌های  ــ ــود برای حض ــ برنامه‌ریزی خ
ــد و  ــ ــاز کرده‌ان ــ آغ را  ــا  ــ ناگوی  ۲۰۲۶ ــیایی  ــ آس
ــا  ــ ــا ب ــ ــعی دارد ت ــ ــران س ــ ــخصاً، کاروان ای ــ مش
ــرکت کند  ــ ــن رقابت‌ها ش ــ ــوا در ای ــ ــی ق ــ تمام
ــه‌ حضور  ــ ــیون فوتبال ب ــ ــا فدراس ــ ــا اینج ــ اما ت
ــال فوتبال  ــ ــر ۲۳س ــ ــم زی ــ ــدم حضور تی ــ ــا ع ــ ی
ــیایی ۲۰۲۶ ناگویا  ــ کشورمان در بازی‌های آس
ــت. البته پیش از  ــ ــان نداده اس ــ واکنشی نش
ــال  ــ ــی بر اعزام تیم زیر ۲۰س ــ این اخباری مبن
ــیایی ناگویا با هدایت  ــ ــه بازی‌های آس ــ ایران ب
ــا خود  ــ ــده بود ام ــ ــدی مطرح ش ــ ــین عب ــ حس
ــان برگزاری  ــ ــز در زم ــ ــان نی ــ ــی جوان ــ ــم مل ــ تی
ــیایی ناگویا، باید اردوهای خود  ــ بازی‌های آس

ــای مقدماتی جام  ــ را برای حضور در رقابت‌ه
ــال ۲۰۲۷  ــ ــیا در س ــ ــال آس ــ ملت‌های زیر ۲۰س
ــکلات  ــ ــناریو نیز با مش ــ ــد و این س ــ ــزار کن ــ برگ

ــــت. اس فراوانی مواجه 
ــیون فوتبال همان‌طور  ــ با این شرایط، فدراس
ــی در جام  ــ ــم مل ــ ــوص حضور تی ــ ــه در خص ــ ک
ع  ــر ــ ــرد، باید در اس ــ ــازی ک ــ ــی شفاف‌س ــ جهان
ــوص تکلیف تیم امید، برگزاری  ــ وقت در خص
ــور در بازی‌های  ــ ــور یا عدم حض ــ اردوها، حض

ــن تیم  ــ ــی ای ــ ــا و کادرفن ــ ــیایی ۲۰۲۶ ناگوی ــ آس
ــکیل  ــ ــا فرصت تش ــ ــازی کند ت ــ ــز شفاف‌س ــ نی
ــابقات  ــ ــرای این مس ــ ــازه ب ــ ــــک تیم ت ــدن ی ــ ش
ــی  ــ مقدمات ــای  ــ بازی‌ه در  ــور  ــ حض ــه  ــ البت و 
ــال۱۴۰۶ با  ــ ــــک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس در س المپی
ــال به نظر  ــ ــا این ح ــ ــود. ب ــ ــکل روبه‌رو نش ــ مش
ــران حالاحالاها  ــ ــد ای ــ ــم امی ــ ــد که تی ــ نمی‌رس
ــیدگی و برنامه‌ریزی را به  ــ ــی، رس ــ  رنگ خوش

خود ببیند.

بدون سرمربی، بدون اردو و بدون خبر

تیم امید در بلاتکلیفی مطلق

لژیونرها

بلاتکلیفی برای 
تیم امید ایران 
در حالی ایجاد 

شده که سایر 
فدراسیون‌ها 

برنامه‌ریزی 
خود برای 
حضور در 
بازی‌های 

آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا را آغاز 

کرده‌اند

تعهد تیمی دارند.
فدراسیون فوتبال بلژیک )RBFA( تاکنون 
واکنش رسمی شدیدی نشان نداده، اما 
فشار رسانه‌ها و افکار عمومی بالاست. 
لوکاکو به‌عنوان یکی از بهترین مهاجمان 
تاریخ بلژیک، همچنان امید اصلی خط 
حمله این تیم است، اما اگر مشکلات 
انضباطی ادامه پیدا کند، احتمالاً در لیست 
نهایی برای جام جهانی قرار نخواهد 
گرفت. این در حالی است که بلژیک 
نسل طلایی‌اش را از دست داده و نیاز 
مبرمی به رهبری ستارگانی مانند لوکاکو، 
دی‌بروینه )اگر در شرایط جسمانی مناسبی 
باشد( و دیگران دارد. در سطح باشگاهی 

هم وضعیت لوکاکو پیچیده است. پس از 
حضور موفق در اینتر و چلسی، او به ناپولی 
پیوست، اما گزارش‌ها از نارضایتی و احتمال 
جدایی حکایت دارند. اگر لوکاکو نتواند 
فرم ایده‌آلش را بازیابد و تعهد لازم را نشان 
دهد، نه‌تنها آینده ملی‌اش، بلکه کل زندگی 

حرفه‌ای‌اش تحت تأثیر قرار می‌گیرد.
بلژیک به‌عنوان یکی از تیم‌های قدرتمند 
اروپا، همیشه انتظار نتایج درخشانی از 
خود دارد. سوم شدن در جام جهانی ۲۰۱۸، 
نقطه اوج این تیم بود، اما حالا با گذر 
زمان و مصدومیت‌ها و حاشیه‌ها، چالش 
بزرگی پیش‌رو دارد. رسوایی اخیر لوکاکو 
می‌تواند جرقه‌ای برای تغییرات بیشتر باشد؛ 

شاید فدراسیون مجبور شود سیاست‌های 
سختگیرانه‌تری در قبال ستارگان اتخاذ 
کند تا وحدت تیم حفظ شود. جام جهانی 
۲۰۲۶ فرصت آخرین درخشش برای برخی از 
این نسل بلژیکی است. لوکاکو اگر بخواهد 
نامش را در تاریخ این تیم جاودانه کند، باید 
حاشیه‌ها را کنار بگذارد و تمرکز کاملش را 
روی فوتبال بگذارد. برای ایران هم این خبر 
مهم است؛ چون هرگونه ضعف یا دودستگی 
در اردوی بلژیک، می‌تواند شانس شاگردان 
امیر قلعه‌نویی را در مصاف مستقیم افزایش 
دهد. فوتبال پر از غافلگیری است و گاهی 
یک تصمیم شخصی، کل مسیر یک تیم را 

تغییر می‌دهد.


